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ATA DA 23ª SESSÃO SOLENE 

DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 17ª LEGISLATURA 

EM COMEMORAÇÃO AO DIA DO ADVOGADO E ANIVERSÁRIO DA INSTALAÇÃO 

DOS CURSOS JURÍDICOS NO BRASIL 

REALIZADA EM 09 DE AGOSTO DE 2017 

DVD B13/2017 

 
Aos nove dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, no Teatro Municipal de Santo 
André, é realizada a Vigésima Terceira Sessão Solene, da Primeira Sessão Legislativa, 

da Décima Sétima Legislatura, em comemoração ao “DIA DO ADVOGADO E 

ANIVERSÁRIO DA INSTALAÇÃO DOS CURSOS JURÍDICOS NO BRASIL”, 

homenagem instituída pelo Decreto-Legislativo n. 04/1994. Às dezenove horas e 

quarenta e sete minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador Almir Roberto 
Cicote (Cicote), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença dos 
Vereadores Eduardo Marchiori Leite da Silva (Eduardo Leite), Fábio dos Santos Lopes 
(Dr. Fábio Lopes), Lucas Zacarias de Araujo (Lucas Zacarias) e Jorge Kiomassa Kina 
(Jorge Kina) e das seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Sr. Paulo Serra – 
Prefeito do Município de Santo André; Dr. Fábio Romeu Canton Filho – Vice-Presidente, 
representando o Dr. Marcos da Costa, Presidente da Seção Estadual São Paulo da 
Ordem dos Advogados do Brasil; Dr. Roberto Pereira Gonçalves – Presidente da 
Trigésima Oitava Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil; Sr. Ronaldo Sérgio 
Moreira da Silva – Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo e 
Vereadores Dr. Fábio Lopes e Eduardo Leite. A Corporação Musical Lira de Santo 
André, sob a regência do Maestro Claurício Cipryano, executa o Hino Nacional e o Hino 
de Santo André. Registrada as seguintes presenças: Sr. Luiz Zacarias – Vice-Prefeito e 
Secretário de Manutenção e Serviços Urbanos do Município de Santo André; Dra. Dulce 
Maria Soler Gomes Rijo – Juíza da 2ª Vara do Trabalho de Santo André; Dra. Ana 
Carolina Rossi Barreto Serra – Primeira-Dama e Presidente do Núcleo de Inovação 
Social do Município de Santo André; Dr. Vanderlei Siraque – Presidente da Câmara 
Municipal no Biênio 1997/1998, Ex-Deputado Federal e Ex-Deputado Estadual; Dra. 
Angela Maria Gaia – Vice-Presidente da 38ª Subseção da Ordem dos Advogados do 
Brasil – Santo André; Dra. Andréa Tartuce – Secretária-Geral da 38ª Subseção da 
Ordem dos Advogados do Brasil – Santo André e Diretora da ESA (Escola Superior de 
Advocacia); Dr. Leonardo Pereira – Secretário-Adjunto da 38ª Subseção da Ordem dos 
Advogados do Brasil – Santo André; Dra. Aline Romanholi Martins de Oliveira – 
Tesoureira da 38ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil – Santo André; Dr. 
Antonio Carlos Cristiano – Presidente do 13º Conselho Regional de Prerrogativas do 
ABCDMRP; Dr. Fábio Picarelli – Conselheiro Estadual da Ordem dos Advogados do 
Brasil de São Paulo e Presidente da 38ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil 
– Santo André, entre 2010 e 2015; Dr. Uriel Aleixo – Conselheiro Estadual da Ordem 
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dos Advogados do Brasil de São Paulo e Diretor do Consórcio Intermunicipal do Grande 
ABC; Dr. Leandro Petrin – Superintendente da Unidade de Planejamento e Assuntos 
Estratégicos da Prefeitura Municipal de Santo André; Sr. Fernando José de Souza 
Marangoni – Secretário de Habitação e Regularização Fundiária da Prefeitura Municipal 
de Santo André; Dr. José Luiz Ribas Júnior – Ouvidor do Município de Santo André; Sr. 
Juarez Tudo Azul – Vereador do Município de São Bernardo do Campo; Sr. Rafael 
Maffei e Sra. Renata Verussa Maffei, representando o Sr. Alex Manente, Deputado 
Federal; Dr. Luís Ricardo Vasques Davanzo – Presidente da 39ª Subseção da Ordem 
dos Advogados do Brasil – São Bernardo do Campo; Dr. Jozelito Rodrigues de Paula – 
Presidente da 81ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil – Mauá; Dr. Ricardo 
Abou Rizk – Presidente da 130ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil – 
Ribeirão Pires; Dr. José Sinésio Correia – Ex-Presidente da 38ª Subseção da Ordem 
dos Advogados do Brasil – Santo André, entre 2004 e 2009; Dr. Luiz Antonio Lepori - 
38ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil – Santo André, entre 2002 e 2003; 
Dra. Rosa Ramos – Conselheira Estadual da Ordem dos Advogados do Brasil de São 
Paulo e Presidente da Comissão do Meio Ambiente da 38ª Subseção da Ordem dos 
Advogados do Brasil – Santo André; Dr. Roberto Von Haydin Júnior – Delegado do 4º 
Distrito Policial de Santo André; Dr. Dagmar Ramos Pereira – Secretário-Geral da 81ª 
Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil – Mauá; Dr. Edinilson de Sousa Vieira – 
Tesoureiro da 81ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil – Mauá; Dr. Jazanias 
Oliveira – Diretor de Eventos da 38ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil – 
Santo André; Dr. Luis de Araújo Lima Filho – Ex- Presidente da 81ª Subseção da Ordem 
dos Advogados do Brasil – Mauá; Dr. Caio Costa e Paula – Secretário de Assuntos 
Jurídicos da Prefeitura Municipal de Santo André; Dra. Rosângela Negrão – Conselheira 
Estadual da Ordem dos Advogados do Brasil de São Paulo; e Sra. Vera Emília Teruel – 
Presidente da Associação Viva Melhor. É exibido vídeo sobre a Conferência Nacional da 

Advocacia. Neste momento o Projeto Locomotiva faz apresentação cultural. O Vereador 

Eduardo Leite, orador oficial da Casa, registra que também escolheu a advocacia como 
profissão e está muito feliz em poder compartilhar com os advogados este momento, 
momento de reconhecimento da importância da advocacia, principalmente num 
momento difícil que o país atravessa, em que o Governo Federal completamente 
desacreditado com direitos históricos sendo suprimidos sem nenhum constrangimento, 
os advogados precisam ser mais do que operadores do direito, precisam influenciar na 
construção do direito, na função social do direito, pois é obrigação da classe não se 
conformar com injustiças. Neste momento a Subseção da Ordem dos Advogados do 
Brasil de Santo André presta homenagens ao: Dr. Fábio Picarelli – Presidente da OAB 
Santo André entre 2010 E 2015 e atual Conselheiro Estadual da OAB São Paulo; Dr. 
José Sinésio Correia – Advogado desde 1983, foi Juiz Classista do Trabalho e 
Presidente da OAB Santo André entre 2004 e 2009; Dra. Simone Aparecida De 
Resende – Presidente da Comissão de Proteção e Defesa Dos Animais Da OAB Santo 
André, criada há 4 ANOS; Dra. Sandra Maria Ferreira – Presidente da Comissão do 
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Direito Médico e da Saúde da OAB Santo André, criada em 2016; Dra. Rosana Dias 
Figueiredo Lino – do Escritório Bolgar, Rabelo & Figueiredo Lino Sociedade de 
Advogados, criado em 2005; Dra. Antonieta Rosa Nogueira Ferreira – Presidente da 
Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Idosa da OAB Santo André; Dr. Marcos 
Gonzaga de Camargo Ferreira – Presidente da Comissão de Direito Civil da OAB Santo 
André; Dra. Assunta Flaiano Nyikos – atuante na área Trabalhista e acidentária desde 
1990; Dra. Sueli Tomaz Marchesi – atuante nas áreas empresarial, trabalhista, da 
família e sucessões e também INSS; Dra. Elmira Aparecida D’amato Garcia – advogada 
desde 1989, atua no Sindicato dos Bancários do ABC; Dra. Viviane Aparecida Rocha 
Machado – Advogada pós-graduada em processo penal, é Diretora Executiva da OAB 
Santo André; Dr. Gervásio Silva – Advogado desde 1979, atua nas áreas da família, 
cível e trabalhista; Dr. Marcos Murilo Moura Soares – Especialista em direito e relações 
do trabalho, foi Presidente da Associação dos Advogados de Santo André entre 1990 E 
1992; Dr. Pedro Henrique de Godoy Araújo – Formado EM 1959, fez parte da Diretoria 
da OAB e da Associação de Advogados; Dr. Luís Ricardo Vasques Davanzo – Formado 
em 1991, é o atual Presidente da OAB em São Bernardo do Campo; Dr. Jozelito 
Rodrigues de Paula – Formado em 1995, é o atual Presidente da OAB em Mauá; Dr. 
Leandro Petrin – Membro da Comissão de Direito Eleitoral da OAB São Paulo. 
Atualmente é Superintendente da Unidade de Planejamento e Assuntos Estratégicos da 
Prefeitura de Santo André; Dr. Ronaldo Sérgio Moreira da Silva – Formado em 1979, foi 
aprovado em concurso para juiz em 1983. Em 2011, foi promovido para Desembargador 
e atualmente, tem cadeira na 13ª Câmara de Direito Criminal; Dr. José Luís do Rego 
Barros Barreto – Formado em 1982, foi Ouvidor de Santo André entre 2000 E 2005; Dr. 
Luiz Fernando Munhoz – Advogado há 17 anos, atualmente é Conselheiro da 13ª 
Região do Tribunal de Prerrogativas do ABCDMR. Finalizando, é entregue homenagens 
para a Diretoria Eleita da OAB Santo André e também para a Sra. Sheila Venâncio, 
Líder da Subseção. Em seguida a Dra. Rosana Dias Figueiredo Lino faz um breve 
agradecimento em nome dos homenageados. Neste Momento a 38ª Subseção da OAB 
entrega carteiras para novos advogados. Primeiramente é realizada a leitura do 
compromisso de posse, que é feito pelo Sr. Dhiego Tadeu Rijo Moura. A entrega das 
carteira é realizada pelos integrantes da Mesa aos Srs: Adiel Martins Jofre de Souza; 
Adriano Kiyoshi Kasai; Alan Cristian dos Santos; Amanda Cristina Silva Molina; Amanda 
Scarpelli Costa; Ana Bertolaccini da Silva; Ana Carolina da Silva Akagi; Ana Karoline de 
Luzia; André Vinícius de Souza Somensari; Beatriz Silva Ribeiro; Bianca dos Santos 
Cordelli Bio; Carlos Henrique Ladeia Molina; Carolina dos Santos; Carolina Tomaz 
Caritá; Claúdio Nazário da Luz; Claúdio Vieira Lopes; Cristiane Gomes Soares; Cristine 
Reis De Torres; Danilo Rigonato Gonçalves; Débora Tamanaha Tonak; Denis Bernardes 
Araújo; Élcio Pallone de Oliveira; Éric Rodrigues Arroyo; Érica de Aquino da Silva; Felipe 
Robinson Crippa; Fernanda Bento Xavier; Fernanda Sanz Gimenez; Guilherme 
Rodrigues Pereira Gonçalves; Henrique Trassi Molina; Isabelle Carnelos Silva; Janice 
Menezes; Jaqueline Estevão da Silva; Joyce Kelly Anacleto Porfírio; Juliane Melissa 
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Guerra; Letícia Cristina José da Silva; Letícia Franchin; Letícia Lima Cocito; Maria do 
Socorro Alves Bandeira; Mariana Geraldino; Mariane Dorta Barroti; Mayara Luzia 
Luciano; Michael Notarberardino Bos; Miller Junior Alvarenga; Natália de Oliveira Araújo; 
Natália Simões Corrêa; Patrícia Andujar; Raquel Andrade de Mendonça; Renan Koptian; 
Renato Luiz Marcon; Ricardo Watanabe; Richard De Souza Totolo; Sedivaldo de 
Oliveira Claudino; Simone Carreira Martins Shinoda; Solange Luz Rumy; Taísa da Silva 
Manha; Thaís Aparecida de Andrade Pires; Thays Affonso Polizel; Thiago Henrique 
Guirelli Xavier; Vanessa Jesus Silva Gandolfo de Souza e Vitor Augusto Michielin 

Seabra de Oliveira. O Dr. Roberto Pereira Gonçalves faz uso da palavra e diz que o 
país passa por situações difíceis, mas assim como na ditadura a advocacia se 
apresentou, mostrou que ela era forte, hoje em Santo André também está exercendo 
isso e força dos advogados está na união e no trabalho. Finaliza cumprimentando a 
Mesa, o Prefeito Paulo Serra e demais autoridades presentes à sessão. Neste momento 

o Coral da OAB de Santo André faz apresentação cultural. Em Seguida o Dr. Fábio 

Romeu Canton Filho faz uma saudação. O Sr. Paulo Serra, Prefeito de Santo André, 
ocupa a tribuna e faz seu pronunciamento e agradece o trabalho de todos os envolvidos 
na missão de construir uma cidade de Santo André com qualidade de vida para a 
população. Finaliza fazendo um resumo dos projetos que estão sendo implantados no 
Município de Santo André e agradece a parceria da advocacia, bem como da sociedade 
civil. Justificam a ausência bem como cumprimentam pelo evento: Dr. Rubens Fernando 
Ribas – Delegado da Receita Federal do Brasil no Município de Santo André; Dr. Desiré 
Carlos Callegari – Superintendente do Hospital Estadual Mário Covas; Dr. Alexandre 
Betini – Juiz de Direito da 1ª Vara Cível de Santo André; Dra. Soraia Lorenzi Buso – 
Juíza de Direito da Vara da Infância e da Juventude de Santo André; Dra. Gisele Fleury 
Charmillot Germano de Lemos – Secretária-Geral Adjunta da Seção Estadual de São 
Paulo da Ordem dos Advogados do Brasil; Dr. Antonio Carlos Cedenho – 
Desembargador Federal e Ex-Presidente da 38ª Subseção da Ordem dos Advogados do 
Brasil; e Isele Fleury Charmillot Germano de Lemos. Todos são convidados para um 
coquetel, no saguão do Teatro Municipal, após o término da solenidade e durante o 
coquetel a OAB apresentará o lançamento do aplicativo e do site oficial da entidade. O 
Presidente Almir Roberto Cicote (Cicote) faz as considerações e os agradecimentos 
finais encerrando a sessão, às vinte e duas horas e onze minutos. Eu, Adriana 
Montealto Carneiro, Assistente de Taquigrafia e Atas, lavrei a presente Ata, que lida e 
achada conforme segue assinada pela Presidência e pelas Secretarias, devendo ser 
aprovada na sessão ordinária do dia vinte e quatro de agosto de dois mil e dezessete. 
 
 
 
               Presidência                           1ª Secretaria                            2ª Secretaria 


